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1. What motivated you to choose this college for your 
daughter's education?

Job oriented teaching Purely Women's College

Reputation of the college for it's infrastructure The discipline and character formation

0

50

100

150

200

250

No

Yes

150

250

2. Are you aware of the admission process and fee 
structure of the courses offered by the college at the 

beginning of the year?

No Yes
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3. Are you aware of the Hostel facilities provided in the 
campus

Yes No

0

50

100

150

200

Average
Satisfactory

Good
Very Good

50

200

50

100

4. How do you rate the quality of teaching in the college?*

Average Satisfactory Good Very Good
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5. Is the information regarding the activities of the College 
communicated to you by your daughter.

Always Reraly Not at all Mostly yes
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6. Do you feel that your child is given opportunities for all-
round development?*

Yes No
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7. What is the extent of teacher's contribution in your 
daughter's development and formation.

Helpful sometimes helpful very helpful
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8. To what extent the extra curricular activities like sports/ 
games/ NCC/ NSS/ Rotaract/ AICUF help your daughter to 

develop her soft skills.

Helpful sometimes helpful very helpful
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9. Rate the discipline maintained in the campus regarding:*   

Average Good very Good Uniform
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10. How do you rate the infrastructural and other facilities 
of learning in the College?

Average Good very good Excellent
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11. Is the safety and security of the students guaranteed in 
the College?*

Yes No

0

50

100

150

200

250

Yes

No

250

150

12. Suggestions for the quality enhancement of the 
Institution*

Yes No


